





ПРАВЫ ЧАЛАВЕКА

Суды Алега Гулака і Гары Паганяйла адкладваюцца...

Суды па скаргах праваабаронцаў ГА "Беларускі Хельсінскі камітэт", якія па незразумелых прычынах апынуліся ў спісах невыяўленых у Беларусі, перанесены на нявызначаны тэрмін.

Папярэдняе пасяджэнне суда Цэнтральнага раёна Мінска па скарге кіраўніка ГА БХК Алега Гулака было прызначана на 6 красавіка, па скарге Гары Паганяйла ў судзе Маскоўскага раёна — на 18 красавіка.

пастаўленых пытанняў. МУС адправіла заяву ў аддзел па грамадзянстве і міграцыі ГУУС Мінгарвыканкама, які растлумачыў Паганяйлу заканадаўства, якое той і так ведае.

Дамы 3... чароту, альбо Як сучасныя экалагічна бяспечныя тэхналогіі ў будаўніцтве рэалізуюцца ў Беларусі

За 25 гадоў паслячарнобыльскай катастрофы ў Беларусі вырастае цэлае пакаленне, у якога няма ўспамінаў, непасрэдна звязаных з катастрофай на АЭС.

лагічна бяспечная, энерга- і цепазберагальная. У 1991 годзе пры ўдзеле майстроў грамадскай арганізацыі глінянага будаўніцтва "Хаймштатэ Дзюне"



арганізуюць дабрачынныя акцыі, ладзіць масты супрацоўніцтва з беларускімі арганізацыямі.

экалагічных параметрах тэа, што мне даялося пабачыць у Мядзельскім раёне? Ні ў якім выпадку...

ванні сыравіны, каб, значыцца, па даўжыні чараніны моцна не раздувацца...

РЕЗОНАНС

После опубликования статьи заслуженного юриста Республики Беларусь, профессора М.И.Пастухова "Какие политические реформы нужны Беларуси" ("НВ", 10 февраля 2012 г.) в редакцию пришли отклики читателей.

Мы живем по «искаленной Конституции»

Очень похвально, что у нас есть люди, которых волнует, как мы будем жить дальше и по какой Конституции.

возродили свои исторические символы? И непонятно, почему на нашем государственном флаге присутствует зеленый цвет.

М.К.Крылович. Минск.

КОММЕНТАРИЙ

Очень точные слова подобрал читатель М.К.Крылович по отношению к белорусской Конституции — "искаленная Конституция".

...очевиден избыток руководящих кадров...

Отлично помню, как А.Г.Лукашенко приносил присягу на верность одной Конституции, а через два года стал действовать по новой Конституции.

президента), две палаты парламента. И при избытке руководящих кадров мы имеем кризис 2011 года, за который, собственно, никто не ответил.

Н.А.Журавель. Гомель.

КОММЕНТАРИЙ

В своем письме читатель Н.А.Журавель правильно обращает внимание на огромный государственный аппарат, который действует в нашей стране.

SOS!

Ці змяняць сёння прысуд Сяргею Каваленку?

Сёння ў Віцебскім абласным судзе адбудзецца разгляд скаргі Сяргея Каваленку на ранейшы прысуд.

Падставы для суда сталі рапартажамі міліцыянераў аб тым, што пару разоў яны не заспелі дома Каваленку, які быў асуджаны за вывешванне бел-чырвона-белага сцяга на навагоднія ёлкі ў Віцебску.

Падчас галадоўкі палітвязьнен згубіў 40 кілаграмаў вагі. Дайшло да прымусявага кармлення.

Яго жонка Алена Каваленка страціла ўсялякую надзею і не спадзяецца на станочны вырак абласнога суда.

Любоў ЛУНЁВА.

НАПЯРЭДАДНІ

Падрыхтоўка да «Чарнобыльскага Шляху»

Набліжаецца сумная дата — чарговая гадавіна трагедыі на Чарнобыльскай АЭС.

У новастворанай аргкамітэт увайшлі прадстаўнікі як зарэгістраваных, так і афіцыйна не зарэгістраваных арганізацый.

СИТУАЦИЯ

Плата за отопление гаража для многих собственников нынешней зимой превысила плату за отопление квартиры

Хотите конкретный пример? Пожалуйста. В такой ситуации в Минске оказались члены гаражно-кооператива "Автосек".

Сегодня себестоимость 1 Гкал тепла составляет 108,468,7 рубля, тариф для населения — 53,773 рубля.

меньше бюджетных организаций. Меньше на 4,4%, говорят владельцы гаражей, но бюджетные организации платят за тепло из бюджетных денег.

АФИЦЫЙНА

Панядзелак

Працоўны дзень з 23 красавіка пераносіцца на суботу 28-е

Гэта прадулжэдня пастановай Саўміна №294. Праўда, арганізацыям прадставілена права з улікам спецыфікі вытворчасці (работы ахвіцуюцца перанос працоўнага дня ў іншым парадку.

ПЕРАМОВЫ

Нам не патрэбны нафтаправод?

Расійская трубаправодная мануполія "Транснефть" гатова пачаць перамовы з уладамі Беларусі на куплі беларускага ўчастка нафтаправода "Дружба".

Міхал Баркоў. Як перадае Reuters, адказваючы на пытанне, ці можа "Транснефць" набыць беларускі ўчастак нафтаправода, Міхал Баркоў сказаў: "Можам".

ФОТАФАКТ



Такая MAZ вы яшчэ не бачылі. І амаль ніхто не бачыў. Новы капотны цягач з заводскім індексам MAZ 6440PA пакуль існуе толькі ў эксперыментальных экзэмплярах.

Татьяна КАЛИНОВСКАЯ.

Георгій ЧЫГІР. Фота аўтара.

Мядзельскі раён.









